

## St. Xavier's College Jaipur

(Affiliated to the University of Rajasthan, Jaipur)
Accredited with A Grade by NAAC (First Cycle, 2024)
An ISO 14001:2015 Certified Institution



Ref: SXCJ/ACAD/GSWC/2024-25/2221

01 March 2024

## Gender Study and Women's Cell International Women's Day

"Shakti: Celebrating the Power Within"

This is to inform all that the Gender Study and Women's Cell (GSWC) at St. Xavier's College Jaipur is organizing a special event on International Women's Day, "Shakti: Celebrating the Power Within" on 7 March, 2025, from 11:45 AM onwards in the Conference Room.

This event aims to recognize and honor the significant contributions of women across various domains while fostering awareness about gender equality and women's rights. We cordially invite all teaching staff members as well as female office and maintenance staff members to join us in this meaningful celebration.

Your presence will enrich the event and reinforce our collective commitment to gender inclusivity and empowerment.

Principal

Ref: SXCJ/ACAD/GSWC/2024-25/2222-2226

## Copy forwarded to the following for information and necessary action:

- 1. Vice-principal, St. Xavier's College Jaipur
- 2. Coordinator, GSWC, St. Xavier's College Jaipur
- 3. Heads of all the Departments, St. Xavier's College Jaipur
- 4. Website Coordinator, St. Xavier's College Jaipur
- 5. Principal Office, St. Xavier's College Jaipur